
ÌÎÑÊÎÂÑÊÈÉ ÃÎÑÓÄÀÐÑÒÂÅÍÍÛÉ ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÉ Óòâåðæäàþ:
ÓÍÈÂÅÐÑÈÒÅÒ ÃÐÀÆÄÀÍÑÊÎÉ ÀÂÈÀÖÈÈ Çàâåäóþùèé êàôåäðîé

Êàôåäðà Âûñøåé Ìàòåìàòèêè. Äèèñöèïëèíà Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç Äåìåíòüåâ Þ.È.
Ñïåöèàëüíîñòü 10.05.02. Êóðñ 2. Îñåííèé ñåìåñòð 2019-2020 ó÷åáíîãî ãîäà
Î Á Ð À Ç Å Ö 1 Ý Ê Ç À Ì Å Í À Ö È Î Í Í Î Ã Î Á È Ë Å Ò À 17 äåêàáðÿ 2019 ãîäà

1à. Äâîéíîé èíòåãðàë. Ñâåäåíèå äâîéíîãî èíòåãðàëà ê ïîâòîðíîìó.

1á. Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ

1∫
0

dx

√
x∫

0

f(x, y) dy +

2∫
1

dx

2−x∫
0

f(x, y) dy.

1â. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé äàííûìè ëèíèÿìè:

y2 − 4y + x2 = 0, y2 − 6y + x2 = 0, y = −x, x = 0.

2à. Ëèíåéíîå äèôôåðåíöèàëüíîå óðàâíåíèå ïåðâîãî ïîðÿäêà. Ìåòîä Áåðíóëëè ðå-

øåíèÿ ëèíåéíûõ óðàâíåíèé.

2á. Ðåøèòü óðàâíåíèå

x
√
1− y2 dx+ y

√
1− x2 dy = 0.

2â. Ðåøèòü óðàâíåíèå

xy′′ + y′ = 3x+ 2.

3à. Àëãåáðàè÷åñêàÿ, òðèãîíîìåòðè÷åñêàÿ è ïîêàçàòåëüíàÿ ôîðìà êîìïëåêñíûõ ÷è-

ñåë.

3á. Âû÷èñëèòü èíòåãðàë ñ ïîìîùüþ âû÷åòîâ∮
|z|=2

ez

z3(z + 1)
dz.

3â. Íàéòè èçîáðàæåíèå ïî îðèãèíàëó

f(t) = sh 2t cos2 t− 2t2 cos t.

Íà âûïîëíåíèå ýêçàìåíàöèîííîé ðàáîòû îòâîäèòñÿ 90 ìèíóò.

Êàæäûé èç ïóíêòîâ "à" îöåíèâàåòñÿ îò 0 äî 2 áàëëîâ.

Êàæäûé èç ïóíêòîâ "á" è "â" îöåíèâàåòñÿ îò 0 äî 4 áàëëîâ.

Ìàêñèìàëüíûé áàëë çà ýêçàìåíàöèîííóþ ðàáîòó ðàâåí 30.



ÌÎÑÊÎÂÑÊÈÉ ÃÎÑÓÄÀÐÑÒÂÅÍÍÛÉ ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÉ Óòâåðæäàþ:
ÓÍÈÂÅÐÑÈÒÅÒ ÃÐÀÆÄÀÍÑÊÎÉ ÀÂÈÀÖÈÈ Çàâåäóþùèé êàôåäðîé

Êàôåäðà Âûñøåé Ìàòåìàòèêè. Äèèñöèïëèíà Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç Äåìåíòüåâ Þ.È.
Ñïåöèàëüíîñòü 10.05.02. Êóðñ 2. Îñåííèé ñåìåñòð 2019-2020 ó÷åáíîãî ãîäà
Î Á Ð À Ç Å Ö 2 Ý Ê Ç À Ì Å Í À Ö È Î Í Í Î Ã Î Á È Ë Å Ò À 17 äåêàáðÿ 2019 ãîäà

1à. Ïåðåõîä ê ïîëÿðíûì êîîðäèíàòàì â äâîéíîì èíòåãðàëå.

1á. Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë ïî îáëàñòè D:∫
D

∫
x2 sin

xy

2
dxdy; D : x =

√
π, y = 0, y = x.

1â. Ïëàñòèíêà D çàäàíà îãðàíè÷èâàþùèìè å¼ êðèâûìè:

x = 1, y = 0, y2 = 4x (y > 0);

µ = 5x+ 2y2 � ïîâåðõíîñòíàÿ ïëîòíîñòü.

Íàéòè ìàññó m ïëàñòèíêè.

2à. Ïîíÿòèå î äèôôåðåíöèàëüíîì óðàâíåíèè. Óðàâíåíèå ñ ðàçäåëÿþùèìèñÿ ïåðå-

ìåííûìè, ìåòîä åãî ðåøåíèÿ.

2á. Ðåøèòü çàäà÷ó Êîøè

y′ − y

x
= ln x, y (1) = 0.

2â. Ðåøèòü óðàâíåíèå

y′′ + 6y′ + 9y = 2xe−3x.

3à. Ñâîéñòâà ïðåîáðàçîâàíèÿ Ëàïëàñà: ëèíåéíîñòü, îäíîðîäíîñòü, ïîäîáèå, äèôôå-

ðåíöèðîâàíèå îðèãèíàëà è èçîáðàæåíèÿ.

3á. Íàéòè âû÷åòû ôóíêöèè â îñîáûõ òî÷êàõ

f(z) =
z2

(z2 + 1)2
.

3â. Ðåøèòü çàäà÷ó Êîøè îïåðàöèîííûì ìåòîäîì

x′′ − x = cos 3t, x(0) = 1, x′(0) = 1.

Íà âûïîëíåíèå ýêçàìåíàöèîííîé ðàáîòû îòâîäèòñÿ 90 ìèíóò.

Êàæäûé èç ïóíêòîâ "à" îöåíèâàåòñÿ îò 0 äî 2 áàëëîâ.

Êàæäûé èç ïóíêòîâ "á" è "â" îöåíèâàåòñÿ îò 0 äî 4 áàëëîâ.

Ìàêñèìàëüíûé áàëë çà ýêçàìåíàöèîííóþ ðàáîòó ðàâåí 30.


